

VYSVĚTLENÍ SOUTĚŽNÍCH PODMÍNEK Č. 1

Identifikační údaje zadavatele

Název zadavatele	Městská část Praha 6
IČO	00063703
Adresa sídla	Čs. armády 601/23, 160 00 Praha
Osoba oprávněná zastupovat zadavatele	Ondřej Kolář, starosta MČ Prahy 6

Identifikační údaje soutěže o návrh

Název soutěže o návrh	Rekonstrukce a přístavba polikliniky Pod Marjánkou
Profil zadavatele	https://zakazky.praha6.cz/contract_display_158.html

Zadavatel výše uvedené soutěže o návrh obdržel dne 6. 10. 2021 žádost o vysvětlení jejích soutěžních podmínek. Zadavatel poskytuje vysvětlení těchto dotazů v zákonné lhůtě, a to včetně přesného znění žádosti.

Dotaz č.:

chtěl bych poprosit o upřesnění soutěžních podmínek.

Bod 5.2.4 Technická kvalifikace se odkazuje na odst. 2 písm. b) § 79 Zákona o zadávání veřejných zakázek, kde je psáno: „seznam významných dodávek nebo významných služeb poskytnutých za poslední 3 roky před zahájením zadávacího řízení včetně uvedení ceny a doby jejich poskytnutí a identifikace objednatele“

Platí tento limit posledních 3 let, nebo jaká fáze služby vzhledem k termínu architekta bude posuzována?

Odpověď č. 1:

Ano platí limit 3 let dle § 79 odst. 2 písm. b) s tím že U referenčních projektů není vyžadovaná jejich realizace, může se jednat o studii nebo soutěžní návrh. Tyto referenční projekty mají charakter významných služeb již poskytnutých uchazečem o účast a jejich předložením uchazeč dokládá technickou kvalifikaci.

Dotaz č. 2:

obracím se na Vás s dotazem ohledně žádosti pro soutěž pro rekonstrukci a přístavbu polikliniky pod Marjánkou. V podmínkách se píše následující:

5.2.4 Technická kvalifikace - Soutěže se mohou účastnit fyzické a právnické osoby (popřípadě jejich společnosti), které splňují technickou kvalifikaci podle § 79 odst. 2 písm. b) Zákona, tj. předloží seznam 2 významných služeb, referenčních projektů, kterými prokážou schopnost plnit tuto konkrétní navazující zakázku.

V příslušném zákoně se potom píše, že referenční projekt nesmí být starší jak 3 roky, pokud investor nestanoví jinak. V podmínkách jsme k tomuto bodu další údaje nenašli. Jenom jsme se chtěli ujistit, jestli tomu opravdu tak je a 3 roky se musí dodržet.

Odpověď č. 2:

Viz předchozí odpověď.

V Praze dne 7. 10. 2021
Ing. arch. Igor Kovačević, Ph.D.
MOBA studio s.r.o.
administrátor soutěže o návrh